
Dolany
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Olomouc GPS souřadnice: 49.649876N, 17.322401E

Nadmořská výška: 445 m n. m. První pís. zmínka: 1235 (789 let) Katastrální výměra: 2 366 ha

Počet obyvatel: 2 808 PSČ: 783 16

Adresa URL: www.dolany-ol.cz

Současnost obce Dolany
V roce 1997 byla zprovozněna nová budova Základní školy Aloise Štěpánka, kterou navštěvují žáci z
Dolan a okolních vesnic. Škola je moderně řešena a vybavena. Ke sportovnímu vyžití je k dispozici
sokolovna, sportovní areály v Dolanech a Pohořanech, ve Vésce osmnáctijamkové golfové hřiště. V
obci je vybudována kanalizace včetně čistírny odpadních vod, plynovod a vodovod. V místní části
Véska byl postaven Dům s pečovatelskou službou o 23 bytech. Také  obchody, restaurace, pošta, zdravotní
středisko, lékárna a další služby tvoří velmi dobrou občanskou vybavenost.
V Dolanech je registrován Sbor dobrovolných hasičů, myslivecké sdružení, Seniorklub, FC Dolany, Sokol a
ZUŠ. Tyto organizace jsou organizátory mnoha tradičních i novodobějších akcí, které obohacují
společenský život Dolan.
V roce 1879 zde byla založena dechová hudba.  V současné době je dechovka Dolanka složena z osmnácti
amatérských hudebníků a čtyř zpěváků. Repertoár kapely je velmi pestrý. Základ tvoří hanácké,
moravské a české skladby.
3. 3. 1993 vznikla v Dolanech Taneční skupina Máta. Působí v okolí Olomouce a v současné době má
šestnáct členů. Zabývá se klasickými country tanci, skotskými a irskými tanci. Taneční skupina Máta má
dvě skupiny dětí. Nejmladší patří do skupiny Orlíček, jsou to děti ve věku 9 - 13 let a věnují se pouze
country. Starší děvčata ve věku 17 - 19 let vystupují pod názvem Máťata a tančí Clogeing.
Déle než 20 let působí na amatérské scéně místní country skupina Heřmánek. Za tu dobu prošla
mnoha hudebními a životními proměnami. Určitě největším jejím úspěchem je cesta do USA. V roce
1996 a 2006 navštívila na pozvání olomouckého partnerského města Owensboro stát Kentucky,
bluegrassový festival IBMA.
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